
ERRATA A PORTARIA Nº 24.189/2017

No texto da Portaria 24.189/2017, de 16 de junho de 2017, a qual DESIGNOU o Sr. **JOSÉ FERNANDO MARCHIORI JÚNIOR**, ocupante do cargo de provimento em comissão de GESTOR DO FETPC, lotado na Secretaria de Planejamento e Gestão Orçamentária, onde se lê: “RESPONDENDO CUMULATIVAMENTE e sem ônus pelo cargo de provimento em comissão de GESTOR DO FUNDO ESPECIAL DE OUTORGA ONEROSA DE TRANSPARÊNCIA DO POTENCIAL CONSTRUTIVO – FETPC”, **leia-se:** “**RESPONDENDO INTERINAMENTE e sem ônus pelo cargo de provimento em comissão de GESTOR DO FUNDO ESPECIAL DE OUTORGA ONEROSA DE TRANSPARÊNCIA DO POTENCIAL CONSTRUTIVO – TPC**”.

Balneário Camboriú, 20 de junho de 2017.

FABRICIO JOSE SATIRO DE OLIVEIRA

Prefeito